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> HT-10
» SCIENCE ( fagm)
> TEEen ANTRaT ue TRt

» OBIJECTIVE TYPE QUESTION

1. <TreT ol TSk @ ifugd s Sl fspar i shed & 2
(A ) Hemor ( B ) TreaieRtur

( C) 9=t =@M T (D) forera saere Ans. (B)

2. e I FTTT T 2

(A)4d (B) e

(C)=TU (D ) hleT Ans. (A)
3. STEAT T ] BISGIAAIh STF shl SATMISHAT oh orear®d [+F H & -1 76

AT R ?

(A)COy (B)N2

(C)H- (D) SO5 Ans. (C)
4. Fratafga O 9 19 Tk gg Ifvfsran g 2

(A ) STl T ST ( B) W &1 fUeretn

( C ) USI T ST (D) S5 & IS & Ans. (C)
5. YMeh-Hfsst b fererfea Brert shrdiee a1 foher eafsafsra =t SaTewor & 2

(A ) AT (B ) SeATard

(C ) STt (D) Sicrema Ans. (B)




6. T o O Ti9-|T 3T IS A1E¢S ol T L 9T ITH BaT | 2

(A) Oy (B)NOz
(C)NO, 3N, (D) NO,3TR O,

7. AT wd R
( A) Nagcos. SH,0 (B ) NaCO3.10H,0
(C)Nay CO3.7H;0 (D) Nap CO3.2H,0

8. frfeaftaa srfsrfspameti o stusred i sfufsFn i g 2
( A ) NaOH + HCl — NaCl + H,0
( B ) NH4CNO — H,NCONH,,
(C)2KCIO3 — 2KCl + 305

(D) Hy +1 ;= 2HI

9. Fep03+ 2A1 — AlyO3+ 2Fe 2t TRfY 31fsrfsran forg gerr h 22

( A ) FaeH rfarfspan ( B) feforeenmom aafrfsran
( C ) T stfufspan (D) fereermam stfurfsran

10. TNE-<0T I BISGIFA e 3Tt STt | T Bl & 2

(A ) TEEISH T U 3TI FANEE ST &

( B ) TR 19 T 3T BIES oSS ST 8l
( C ) =is Irfsfsra 1t Bt R
(D) AT FIT TS ST T &

11. =g forg Jem T Tfyfsrar = 9
(A)39=34 ( B ) IS

(C) HAg=raT (D) STt

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (A)




12. Cuo+Hy— Cut+H,O fore Tt <t 31fifemam 2 2

(A ) STRA (B ) 3T=RA
( C ) IeTEIaRTT (D) &

13. TS o TAHT=0T § s Aifireh haelrd 2
(A)aErstt (B) forga wast
(C ) FEfre (D) g Tl

14. 5= &) it stfufsrn § m-aT FuT g ® 2

2Cu + Oz — 2Cuo.
( A ) SR 3T HATFEH R ( B ) I ohT 3TRL0T
( C ) hTUR T TSR (D) 'a 3 'b' g
15. fFr=faRaa wfiemor g : Hy, + Cl,— 2HCI
(A ) Ueh 3TqEeT 3INITsRAT ( B ) Uah TS 3T Tsha
(C) U fgfazam stfufsrar (D ) wep foreenmum safsifspan
16. frefaTRaa o & s faforeamom sAffsrar g2

(A)2H2 + O— 2H>0
(B)2Mg+ Oy — 2Mgo
(C) AgNO3z+ NaCl — Agcl + NaNO3

(D) Hy + Cl; — 2HCI
17. Freferfaa stfufsransti o @ s foeemoe stfufsran @ 2

(A) CaCO3 — CaO + CO>

(B ) CaO + 2HCl — CaCl, + H,0
(C) Fe + CuSO4— FeSO4+ Cu
(D) NaOH + HC1 — NaCl + H,0

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (C)




18. ITFAYUT SNTSRAT & TohT TehTL T I0T ITH BT 2-
(A) oo (B) 3tfa
(C) T (D) $TH T IS Tal Ans. (B)

o o N

19. FFafcaRaa & @ i we 31uses srfufsrar o1 Serer 18 /2

(A) CaCO3 + CaO + CO,
(B ) 2KCIO3 — 2KCI + 30,

(C)Hy, + Cl,— 2HCI

(D) I IR T WIS 3T I=] Ans. (C)

20. frfIRaa & 9 &9 teh e AR © 2

( A)CaCO3z — CaO + CO,
(B)Hy + Cly, — 2HCI
(C ) CaO + 2HCl — CaCly + H,0

(D) 2KCIO3 — 2KCl + 305 Ans. (C)
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